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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми Найважливіше місце і значення в діяльності будь-

якого підприємства в умовах ринкової економіки є отримання відповідного 

доходу. Доходи є узагальнюючим показником роботи підприємства, що 

виражає результати його виробничої, фінансової та інвестиційної діяльності. 

Від отримання доходів в кінцевому підсумку залежить можливість 

функціонування підприємства, його конкурентоспроможність та фінансовий 

стан. Розмір отриманих доходів визначає економічну стратегію 

підприємства. Враховуючи значення доходу, вся діяльність повинна 

підприємства спрямована на те, щоб забезпечити зростання його величини 

або принаймні стабілізувати її на певному рівні. На сучасному етапі 

економічного розвитку України в умовах самостійності суб'єктів 

господарювання все більшого значення набуває реалізація принципів 

самоокупності та самофінансування. Основним фактором їхньої реалізації є 

формування достатнього розміру фінансових результатів, які одночасно 

завершують цикл діяльності підприємства та виступають необхідною 

умовою наступного циклу. Провідна роль фінансових результатів полягає в 

тому, що вони забезпечують зміцнення бюджету держави, сприяють 

інвестиційній привабливості, діловій активності підприємств у виробничій і 

фінансовій сферах. Фінансовий результат (прибуток або збиток) 

характеризує всі сторони фінансово-господарської діяльності підприємства.  

Мета дослідження - на основі розкриття сутності доходів суб’єктів  

підприємництва та сутності фінансових результатів для покращення 

фінансових результатів конкретного суб’єкта господарювання, розробити 

заходи щодо визначення напрямів підвищення доходів та його покращення 

фінансових результатів. 

Завдання дослідження: 

- розкрити сутність та підходи до класифікації доходів суб’єктів  

підприємництва; 

- розкрити сутність та порядок формування фінансових результатів 

діяльності підприємства; 

- дослідити методичні підходи до визначення доходів та фінансових 

результатів суб’єктів  підприємництва; 

- здійснити оцінювання фінансового стану СФГ «Росток»; 

- проаналізувати основні тенденції у формуванні доходів СФГ 

«Росток»; 

- дослідити динаміку фінансових результатів СФГ «Росток»; 

- запропонувати підходи до формування стратегії розвитку  СФГ 

«Росток»; 

- виявити напрями збільшення дохідності в СФГ «Росток»; 

- сформолювати шляхи покращення фінансового стану СФГ «Росток». 

 

Об’єкт дослідження є процес формування доходів в СФГ «Росток». 



Предмет дослідження сукупність теоретичних, методичних і 

практичних аспектів щодо напрямів підвищення доходів та покращення 

фінансових результатів СФГ «Росток». 

Методи дослідження Для написання роботи застосовано загально-

наукові та спеціальні методи. При дослідженні сутності доходів та 

фінансових результатів суб’єктів підприємництва застосовувались методи 

узагальнення, дедукції та індукції, абстрактний, порівняння та табличний 

метод. При аналітичних дослідженнях формування доходів та фінансових 

результатів в СФГ «Росток» докладно використовувалися методи 

горизонтального та вертикального аналізу, групування, табличний та метод 

порівняння.  

Інформаційна база дослідження підручники; наукові статті; навчальні 

посібники; електронні джерела;нормативно-законодавчі акти та фінансова 

звітність СФГ «Росток», а саме «Баланс» (форма №1) та «Звіт про фінансові 

результати» (форма №2), дані інтернет. 

  

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(25 найменувань). Загальний обсяг роботи становить 73 сторінок. Основний 

зміст викладено на 66 сторінках. Робота містить 19 таблиць, 17 рисунків. 

Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи 

бакалавра опубліковано 1 статтю: «Сучасні підходи до управління прибутком 

підприємства».//Збірник тез доповідей VI Студентської науково-практичної 

конференції факультету фінансів та банківської справи «Стабілізація 

фінансово-економічної системи України», Одеса, 2022 рік. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні підходи до визначення доходів та 

фінансових результатів діяльності суб’єктів підприємництва» розглянуто 

сутність доходів підприємства, їх класифікацію, фінансові результати 

діяльності підприємства: сутність та порядок формування та методичні 

підходи до визначення доходів та фінансових результатів суб’єктів 

підприємництва 

У другому розділі «Аналітичні дослідження формування доходів та 

фінансових результатів в СФГ «Росток» проаналізовано фінансовий стан 

СФГ «Росток», основні тенденції в у формуванні доходів СФГ «Росток» та 

динаміку фінансових результатів СФГ «Росток». 

У третьому розділі «Напрями підвищення доходів та покращення 

фінансових результатів в СФГ «Росток» запропоновано використовувати 

інноваційні технології, доцільно в діяльність СФГ «Росток» ввести новий 

асортимент продукції – вирощування салатів, гороху, капусти, полуниці в 

теплицях на аеропоніці та з метою поліпшення фінансового стану 

підприємства пропонуємо реалізувати інвестиційну стратегію запобігання 

банкрутству на основі відтворення основних засобів за рахунок лізингу. 
 



ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких 

такі: 

1. На основі проведеного дослідження визначення доходів та 

фінансових результатів діяльності суб’єктів підприємництва. З урахуванням 

всіх розглянутих характеристик поняття  «дохід підприємства» пропонується 

визначити наступним чином: «Дохід підприємства являє собою один із видів 

фінансового результату його господарської діяльності за певний період, що 

характеризує у грошовому визначенні обсяг надходження грошових вигод у 

формі виручки від реалізації виробленої продукції (робіт, послуг) і майна, а 

також коштів з позареалізаційних операцій, які формуються з урахуванням 

факторів часу і ризиків». 

На нашу думку фінансовий результат, слід розглядати як кінцевий 

результат діяльності суб’єкта господарювання, який визначають як різницю 

між сумою доходів та витрат та який виражений у такому абсолютному 

показнику як прибуток або збиток.  

До основного джерела того, що формує фінансові ресурси суб’єктів 

підприємництва слід віднести фінансові результати та прибуток.  

Таким чином, можна стверджувати, що фінансовий результат є досить 

складною та багатовимірною категорією. Фінансовий результат у формі 

прибутку виступає головною метою діяльності підприємства на ринку та 

одним з ключових показників, який визначає ефективність його діяльності. 

Інформація про фінансовий результат відображається у фінансових звітах 

підприємства та є загальнодоступною інформацією для визначення рівня 

ліквідності, платоспроможності та фінансової стійкості підприємства та є 

головним джерелом інформації для потенційних партнерів. 

2. Фінансовий стан підприємства можна оцінити на підставі 

фінансової звітності. Відповідно до законодавства України він містить 

баланс, фінансову звітність, звіт про власний капітал та додатки. 

Провівши аналіз фінансової звітності СФГ «Росток» бачимо, що 

підприємство поліпшило фінансове становище, оскільки сума фінансових 

ресурсів, що перебуває в його розпорядженні, збільшилася за рік на 8633 тис. 

або на 23,17% в порівнянні з 2020 роком. 

Підприємство прибуткове, сума нерозподіленого прибутку на 31 

грудня 2021 року становить 28356 тис. грн.  

Позитивним є і той факт, що заборгованість за поставки та послуги 

значно скоротилася. При цьому у підприємства зростає дебіторська 

заборгованість та збільшується сума «Інші активи». 

Збільшення валюти балансу свідчить про збільшення виробничих 

потужностей підприємства і заслуговує на позитивну оцінку. 

Динаміка фінансових результатів СФГ «Росток» за 2020-2021 рр. має 

позитивну тенденцію і показники діяльності свідчать про швидке зростання 

підприємства. 

Більшу частину прибутку компанія отримує від продажів продукції. 



Отже, можна зробити висновок, що діяльність СФГ «Росток» дуже 

залежна від погодних умов. Це є основним фактором для покращення 

показників та фінансових результатів в СФГ «Росток». Тому, в 2020 році 

були такі низькі показники в порівнянні з 2021 роком. 

3. Для успішного розвитку підприємство, в умовах конкуренції, 

повинно стежити за всіма змінами на ринку: вимогами клієнтів, 

співвідношенням цін, конкуренцією, а також введенням нових стратегічних 

інструментів у діяльність підприємства. Пропонуємо один із можливих 

напрямків підвищення ефективності стратегічного розвитку підприємства 

СФГ «Росток» - реорганізація відділу стратегічного розвитку, який 

ефективно зможе виконувати покладені на нього стратегічні функції.  

Для зростання дохідності підприємства пропонуємо використовувати 

інноваційні технології. Тому варто відзначити, що  інноваційна діяльність у 

сфері зерновирощування є важливою складовою продовольчої безпеки 

країни. Стратегічним завданням розвитку є вирощування інших видів 

культур, а саме овочів, зелені та фруктів у теплицях СФГ «Росток». 

Так, доцільно в діяльність СФГ «Росток» ввести новий асортимент 

продукції – вирощування салатів, гороху, капусти, полуниці в теплицях на 

аеропоніці. 

З метою поліпшення фінансового стану підприємства пропонуємо 

реалізувати інвестиційну стратегію запобігання банкрутству на основі 

відтворення основних засобів за рахунок лізингу. Пропонуємо для оновлення 

основних засобів, збільшення прибутків підприємства та підвищення 

фінансової стійкості та платоспроможності звернутися в лізингову компанію, 

яка працює спільно з банком, в якому обслуговується СФГ «Росток», за 

покупкою машини для обробки зерна МПО-5 у фінансовий лізинг. 

Таким чином, відповідно до проведеного дослідження, варто 

відзначити, що в результаті використання фінансового лізингу при оновленні 

основних засобів в СФГ «Росток» за рахунок придбання машини для обробки 

зерна МПО-5 є економічно доцільним та потребує впровадження на 

досліджуваному підприємстві.  

Отже, підсумовуючи можна сказати, що визначені напрями поліпшення 

фінансового стану на основі підвищення ефективності відтворення основних 

засобів СФГ «Росток» за рахунок придбання основних засобів у фінансовий 

лізинг добре вплине на фінансовий стан СФГ «Росток» та дозволить 

збільшити обсяг продажу зернових культур, що в свою чергу сприятиме 

збільшенню чистого прибутку підприємства. 


